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1. 
2. Partículas que forman el átomo, descripción de cada una de ellas.
3. Define corriente eléctrica.
4. ¿Qué son materiales aislantes y conductores?
5. Define semiconductores.
6. Define, busca sinónimos e indica la unidad en la que se mide:
a) Voltaje.
b) Intensidad de corriente eléctrica.
c) Resistencia eléctrica.
d) Potencia
e) Energia
7. Cuáles son los elementos de un circuito eléctrico.
8. Explica la ley de Ohm.
9. En un circuito en serie si tenemos tres resistencias de 1, 2 y 6 ohmios respectivamente la resistencia total será mayor, menor o igual que cada una de las resistencias? Justifica tu respuesta.
10. Si tenemos un circuito serie con una pila de 12V y tres bombillas y otro circuito paralelo con la misma pila y las mismas bombillas ¿Qué bombillas lucirán más las de serie o paralelo? Justifica tu respuesta.
11. En un circuito en paralelo si tenemos tres resistencias de 1, 2 y 6 ohmios respectivamente la resistencia total será mayor, menor o igual que cada una de las resistencias? Justifica tu respuesta
12. Calcula la resistencia equivalente de tres resistencias de 1, 4 y 8 Ω en cada uno de los siguientes casos:
a) Están asociadas en serie.
b) Están asociadas en paralelo.

 (
R 
1
= 
5Ω
R
2
=1
Ω
V = 4,5 v
  R
3
=3Ω
)
13. En el circuito de la figura calcula:
a) Resistencia total.
b) Voltaje total.
c) Intensidad total.
d) Caída de voltaje

14.  (
R
1
=2 Ω
R
2
=4 Ω
R
3
=1 Ω
V = 3 V
)En el circuito de la figura calcula:
a) Resistencia total.
b) Voltaje total.
c) Intensidad total.
d) Intensidades parciales
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15. En el circuito de la figura calcula:
a)  Intensidad  para cada resistencia.
b) Voltaje  para cada una de las resistencias.


 (
R
1
=3 Ω
R
2
=6 Ω
V = 6 V
)
16. En el circuito de la figura calcula:
a) Voltaje  para cada una de las resistencias.
b) Intensidad  para cada resistencia.                                                       
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17. En el circuito determina el voltaje y la intensidad en cada una de las resistencias

18. Una estufa tiene una potencia de 2000 w y está conectada durante 3 horas a un voltaje de 110 v.
Calcula:
a) Energía consumida en Kwh.
b) Intensidad que circula por la plancha.
c) Resistencia de la plancha

19. Estudia los crucigramas y los exámenes parciales que trabajamos en clase.

20.  BANCO DE PREGUNTAS ICFES (cada pregunta se puede ampliar, con los recuadros)
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2. Un estudiante dispone de dos bombillos, dos roscas para bombillo, una pila y alambre suficiente. El
desea construir un circuito en el cual la pila mantenga los dos bombillos encendidos por el mayor
tiempo posible. De los siguientes circuitos, aquel que cumple esta condicion es

A. B. C. D.
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 13 Y 14 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

En una pista circular de juguete hay cuatro carros que se desplazan con rapidez constante. Todos
los carros tardan el mismo tiempo en dar una vuelta completa a la pista.

Las resistencias Ry, Ry, R3 y Ry de cada uno de los carros son iguales, y su valor es R. La pista
estd alimentada por una pila que entrega un voltaje V. La pista con los carros en movimiento se
representa mediante el esquema simplificado del circuito eléctrico mostrado en la figura.

13. La magnitud de la aceleracin de cualquiera de los carros en cualquier momento es

A igual a cero, porque la magnitud de su velocidad es constante.
B. igual a cero, porque la magnitud de la fuerza neta sobre el carro es nula.

C.  diferente de cero, porque la magnitud de la velocidad angular no es constante.
D. diferente de cero, porque la direccién de la velocidad no es constante.

14. Una forma de verificar que las resistencias Ry Ry,R R, estén en paralelo es que

A al medir el voltaje en cada resistencia, deberia ser igual a V en Ry y 0 en las otras.
al medir el voltaje a través de cada resistencia deberia ser el mismo para todas.
al medir la corriente, deberia ser mayor a través de la primera resistencia R .

C.
D. al medir la corriente deberia ser mayor a través de la tltima resistencia Ry.
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58. La resistencia eléctrica de un alambre varia en funcion de latempe- R
ratura como muestra la figura adjunta.

En un experimento por el alambre se hace circular una corriente de valor /
constante mientras se incrementa continuamente sutemperatura. De las
siguientes, la grafica que corresponde a la diferencia de potencial aplica-
da a los extremos del alambre en funcién de la temperatura es T
A B. c. D.
v % v %

»T »T >T >T
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59. La resistencia eléctrica de un alambre conductor de longitud Ly seccion transversal A, hecho con
un material de resistividad P es:

L

R=p_-. Apartirde esta ecuacién se deduce que si se quieren fabricar nuevos alambres del mis-
mo material con una mayor resistencia, es posible hacerlos

disminuyendo la longitud y aumentando la seccion transversal.

aumentando la longitud y disminuyendo la seccion transversal.

disminuyendo en igual proporcion la longitud y la seccion transversal.
aumentando en igual proporcion la longitud y la seccién transversal.

cow»

60. Unaresistencia R, se conecta en serie a otra resistencia R. Para que la resistencia equivalente sea
igual a 2R , se debe cumplir que el valor de R sea igual a

A R, B. ? C. R, D. R,
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29.

Un iman se introduce perpendicular al plano de
una espira circular como se ilustra en la figura.
Mientras el iman estd en movimiento

A el campo magnético en el area delimita-
da por el alambre, no se altera

B. se genera un campo eléctrico paralelo al
campo magnético

C. el alambre se mueve en la misma direc-
cion del iman

D. se genera una corriente eléctrica en el
alambre
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31. Una resistencia R, se conecta en paralelo a otra resistencia R, como indica la figura. Si

R,
se tiene que la resistencia equivalente entre los puntos ay b igual a -

que el valor de Res igual a

, se debe cumplir

R
A ?“ a

R
B ph

2 Ry R
c. R

4

1b
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 123 A 125 DE
ACUERDO CONLA SIGUIENTE INFORMACION

Una bateriay tres bombillos se conectan como
se llustra en a figura:

123. Lostres bombilos son idénicos. Respecto
ala intensidad luminosa ('brillc") e los bombillos
s correcto afimar que

A laintensidad luminosa de A es mayor que.
ladeBy la do B es mayor que lade C

B.  las intensidades luminosas de By C son
mayores que la de A

C. las intensidades luminosas de By C son
iguales y menores que la de A

. las intensidades luminosas de Ay B son
iguales y mayores que lade C

124, Con relacion a a diferencia de potencial
entre  los bomes do los bombillos, es coecto
afitmar que en

A AesmayorqueenByC
B los tres bombilos son iuales
¢ BesmayrawenAyC
o

By C sonmayores que en A

125. €l cable que va del bombillo Aal C se cor-
1a en el punto 1. Con relacin a la nueva situa-
6, es correcto afimar que

A laintensidad luminosa del bombillo B au-
mentay su dferenda de potencial perma-
nece igual

la intensidad luminosa del bombillo A au-
menta y su diferencia de potencial aumen-
ta

C. las intensidades luminosas de los
bombillos A y B aumentan y sus diferen-
cias de potencial aumentan

D. la intensidad luminosa del bombillo B au-
menta y su diferencia de potencial aumen-
a
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